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La Diputada señora SARA CONCHA SMITH, en uso
de la facultad que le confieren los artículos 9° de la ley N° 18.918, orgánica
constitucional del Congreso Nacional, y 308 del Reglamento de la Cámara de
Diputados, ha requerido que se oficie a Ud. para que, al tenor de la solicitud
adjunta, informe a esta Cámara sobre el estado del trámite y las fechas
programadas para el cumplimiento deL compromiso de un Establecimiento de
Larga Estadía para Adultos Mayores en la Región de Ñuble.

Me permito hacer presente que, si la respuesta a este
oficio contuviere materias reservadas o secretas, deberá señalarlo en forma
destacada e indicar el fundamento legal de tal calificación, en cumplimiento a lo
ordenado en el inciso segundo del artículo 8° de la Constitución Política de la
República.

Lo que tengo a bien comunicar a Ud., conforme a lo
dispuesto en las señaladas disposiciones.

Dios guarde a Ud.

JUAN PABLO GALLEGUILLOS JARA
Prosecretario subrogante de la Cámara de Diputados

AL AL SEÑOR COORDINADOR REGIONAL DEL SERVICIO NACIONAL DEL
ADULTO MAYOR DE ÑUBLE
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Chillán, 30 de marzo 2023

Para:   SR. KENNETH GIORGIO JACKSON DRAGO
Ministerio de Desarrollo Social y Familia

SR. XIMENA AGUILERA SANHUEZA
Ministra de Salud

SR. ANTONIO ARRIAGADA VALLEJOS
Director SENAMA Ñuble

De:  SRTA. SARA CONCHA 
 Diputada de la República

Junto con saludar, en uso de la facultad que me confieren los artículos 9° de la ley N° 18.918, orgánica 
constitucional del Congreso Nacional, y 308 del Reglamento de la Cámara de Diputados, procedo a oficiar 
a US. solicitando por parte del organismo requerido, tenga a bien me informe lo siguiente: 

De acuerdo a la declaración de hace aproximadamente un año por parte del Presidente de la República del 
establecimiento de un ELEAM en la región de Ñuble, del cual hasta la fecha no se tiene noticias. En 
respuesta a esta solicitud que oficié el año pasado, se me indicó que hasta agosto del 2022 estaba en trámite 
en Contraloría, por lo cual solicito actualizar el estado del trámite y las fechas programadas para el 
cumplimiento de ese compromiso en la región.

Dios guarde a U.S.

H.D. SARA CONCHA SMITH
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